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Guia de correccao

Cotacao
Pergunta Resposta . parcial  Total
4 gja fungdo
1. Em A temos representada parte de uma parabola €t
representativa serd quadratica. =0, a
Entdo A corresponderd a d) oua g - Corlnf 47_1 (; _0; e em
op¢io correcta serd d) (poisem d) f(- 1)=
g, f1)=+1+4+3=8.
A «— d)
scente.
Em D, temos representada parte de uma rectjl ;iicieb om
A funcio que lhe corresponde serd do tipo fx=
meR e bER. |
o ; a
Nestas condicdes, s6 existe a opgdo a) . Assil, D «—
5 ial de
Em C temos representada parte de uma fUHQa?—fi‘PI;))nenaa
base superiora 1 (por ser crescente). Entao C .
- Le n-
Finalmente, em B temos uma representagao gréafica de uma fu
¢4o logaritmica de base superiora 1. 20 20
Assim B «— C).
2\-3 4 2 “3% 9 _9-3x4.9279=
2. a) [(-) x5‘3] ;2—9=[<——-x5> :279=2 :
S S
=2-12:2-9:2-12-(—9)=2-12+90=2—3=%=%0 10
b V5VE x(v2)' @ VNVEVE xVZ V5T x V2 _
) Viz5_Vas " V25x5-Voxs  5V5-3V5
_ VB xVZE O _ VExV8 _ V4v2 ©_ V2 _\ze
2V5 25 2 2
Nota: V53 = V5373 =V5' =V5 13
0 log,-L-xo =L & 2=16" & 2=2)"' &
16 16
o =2 x=-4
(1003)°=1, pois a’°=1, Ya€R\ {0}
T
tg—=1
5s
log2%+(10‘3)° @ 4.1
Assimi — "7 ==5-=-3.9 10 33
g 4
3. f(x)=(k+2)x+2 €crescente se k+2>09 < k>-2©
CS.=]-2; +c0[®@ i 16
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4, senxx—L - SeNX senx 1

=>4, 1 o_ 1 tg x
s’ cos’X  cosx | O-tgxx—0-18X0

COs x COs x COS x

3x2-5x _ 9 12 5x )
5. a) $U=25 6 N0 o 30 5,

[ 3X25—5X—2=00
& x= 3EV(E5’-4x3x(-2)

2x3
o yo SEVISTE
6
o x=327
6
=14 x:ﬂV)msL7
6 6
@ x='-—g Vv X:l—z-
6 6
=4 x=—% vV x=290
1
CS.=1-=, 20
54
b) 2log;x=1log;9 = logsx*=1log;9®
& =90
& x=130,

Como x>0; x=3

CS.={3)©

C) senx:cos%
T T\@
& senx=sen|(—-—
(55
(x3)

& sen x =sen (%)
n
& sen x =sen (—3—)

No 1.°Q., asolugio é g.o

6. -a) A funcio ndo tem zeros, pois ndo intersecta o eixo Ox .

b) f(x>0 & x€{}.
A inequagdo é impossivel, pois f(x) <0, Vx€R

¢) [ édecrescente a partir da abcissa do vértice.

CS.=[-2, +oo
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d) f(-4)=f(0) pois 0 e -4 sio equidistantes de —2 .
f(=5)<f(-2), pois f écrescenteem [-5, —2]-
f=3)=f(-1), pois -3 e -1 sio equidistantes de — 2.
f(=1)>f(1) pois f é decrescenteem [-1, 1].
Logo f(-3)> (). ¥
€) D'=]-oo, 1] pois, neste caso, - 1 ¢a ordenada do vértice. 5
) fx)=a(x+2)?-1 porque V._~r(-2, -1)9
3
Of(0)=-4 = aO+aP-1=-4 & da=-3 < a=-7°
Entéo ® f(x):—%(x+2)2— 1< f(x)=—%(x2+4X+4)— 1
3.2 o 10 46 102 classe /
=——X"- 3x -4.
< fW=-7 heslpes
7. a) No existe moda nestes dados pois a nenhum deles estd
associada a maior frequéncia absoluta. 5
b) Meédia actual: x= 2+16% 153 +12+14 9_140
A média teria de subir para 15 .
Seja N a nota que é necessario terno 6.° teste.
Entio: 15+16+13;12+ 14+N ~15©
BN _150 & 704N=9 & N=20©
R.: Deveria ter 20 valores no 6.° teste para a média subir
um valor. @ 10 15 92 classe/
pag. 173
8 [x-150 [*2d
< < 7 e
X —_—
2x<7 2
o
7
€l1, £ ©
5 [ 2[ T
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9. a) Sdo paralelos. 6
b) Sao perpendiculares. 6
c) D
E a
,';'.---__-_-_-_ Jc
= e
A a B
Aplicando o Teorema de Pitagoras:
®* a0 A[ABC]: — X*=a®>+a*® < x*=2420
* 20 A [ACD]: — x+a?=(ViZ)
= 92221 2=12
& 3a’=12
& a’=4
< a=+tV/40
&~ a=x2
Como a>0, a=2.9©
R:2cm.® 10 22 102 classe /
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